

绿色家居品牌推荐

《洛阳晚报》创刊二十周年系列活动——

绿色家居品牌推荐：居然之家名牌名品展示

居然之家洛阳店于2013年10月1日华丽升级盛大开业，走进其倾心打造独一无二的二层国际品牌馆进口家具区、四层经典红木大会堂、五层欧美卢浮宫软装灯饰区，店内大牌云集，欧风美景，给您带来奢华体验。

2013年11月23日，居然之家将举办首届建材、家具、家电终极砍价会。30余个品牌厂家总裁将齐聚洛阳，共赏砍价大潮！保证比团购更便宜，比开业更省钱！活动当天，居然之家准备2000份精美礼品免费发放，消费者就算不买也可以凭居然之家邀请函、促销样报、邀约短信等参与抽100台名品电器的活动。同时，活动现场还有多款商品以超乎想象的价格限时秒杀……修路不影响，服务再升级，居然之家王城大道专用免费临时停车场倾情开放，芳林路畅通无阻。1元秒杀抢先体验，大牌也疯狂，全城等待“11.23”！

金玛茜寝具：中国软床十大品牌

北京金玛茜家具是北京绿芝岛国际家居集团旗下品牌，也是中国软床十大品牌，同时致力打造皮布结合的第一品牌。公司成立于2002年，于2003年引进德国格瑞斯技术与设计，实现了德国的设计与品质。

公司成立以来，以“客户满意”为宗旨，视产品质量为企业的生命，为消费者提供高品质的居家生活享受，公司推出“新概念软床”为核心理念的金玛茜寝具。目前公司致力于生产金玛茜软床、金玛茜睡眠系统、金玛茜沙发。

本次洛阳金玛茜专卖店砍价会，公司对洛阳消费者给予很大的优惠和支持力度。第一是十年品质保证，第二是中国十环家具企业的环保保证，第三是给予消费者终身的产品维修保证，第四是全年最低价销售保证。

锡布鲁克墙纸：凝聚全球工艺，传承美式经典

Seabrook 于1910年成立于美国的田纳西州孟菲斯市，从建立时的一家零售店面，逐渐发展为集设计、研发、销售于一体的美国最大的独立墙纸分销商，占美国高端市场60%的份额。作为室内设计的领导者，Seabrook 不断发掘高端人群对产品的需求。至今已经研发了1000余版本，产品款式达30000多种，销售区域横跨亚洲、欧洲以及南美洲。

伴随良好的口碑和独特的设计，Seabrook 逐渐成为美国室内设计师认可度最高的“墙上珍品”。不论您室内风格是乡村的、传统的、现代的、浪漫的或者异域的，Seabrook 都能把您对于家居的想法变为现实！

在Seabrook，创新意味着理解设计师和经销商的需求。为了给客户提供更棒的产品，Seabrook 招募有着不同设计理念的世界级设计师，与专门从事不同领域的建筑师、室内设计师合

作，使产品结构更合理，品类更丰富。Seabrook 的库存控制部门监控着所有版本里每个型号的可用库存，以随时满足您的需求。不断的创新、多样的产品、丰富的知识和优质的服务使Seabrook 多年来不断发展壮大，拥有了今天的市场地位。

融汇地板：让最爱的人早点回家

融汇地板成立于1996年，是一个专业生产、销售“融汇”牌实木地板、实木多层地板和强化木地板的综合性经营企业。生产基地位于有“东方巴黎”之称的上海，销售网络遍布全国。一部分产品远销日本、韩国、俄罗斯和欧洲各地。目标是建成国内一流的木地板生产、销售企业，在国内、国际的经济舞台上展现风采。主张充分信任，倡导友好合作，赞扬真诚学习，崇尚追求卓越。融汇地板希望能够为更多的家庭提供优质的产品和服务，让最爱的人早点回家！（刘硕）



装房子 买家具 我只来居然之家

2013 建材/家具/家电 终极砍价会 全城等待11.23

凭报纸、短信、邀请函
入场参与抽奖和领礼品

1元
秒杀

邀请函 免费领取点



居然之家洛阳店：总客服台

八方名品电器：王城店 解放路店 老城店

主办单位：洛阳晚报

协办单位：居然之家 Easyhome 洛阳店

八方名品家电

